

**ЗВІТ**  
**декана філософського факультету**  
**Карпенка Івана Васильовича**  
**«Про основні показники діяльності факультету»**  
**за період з січня 2014 до листопада 2020 року**

**Кадрове забезпечення навчально-виховного  
процесу і наукових досліджень**

В складі філософського факультету функціонує 5 кафедр: кафедра теоретичної і практичної філософії імені професора Й.Б. Шада (завідувач - доктор філософських наук Перепелиця О.М.), кафедра теорії культури і філософії науки (завідувач – доктор філософських наук Петренко Д.В.), кафедра українознавства (завідувач - доктор історичних наук Чорний Д.М.), кафедра політології (завідувач – доктор політичних наук Фісун О.А.), кафедра валеології (в.о. завідувача – кандидат біологічних наук Коновалова О.О.) та Центр українських студій імені Д. І. Багалія (директор - кандидат історичних наук Чугуй Т. О.)

Станом на 15 жовтня 2020 року на кафедрах факультету працювало 99 науково-педагогічних працівників (з них – 87 штатних і 12 за сумісництвом) та 22 працівника навчально-допоміжного складу. Загальна кількість науково-педагогічних працівників в порівнянні з 2014 роком скоротилась з 117 до 99. Динаміку змін кількості працівників відображено в таблиці 3. Серед штатних науково-педагогічних працівників факультету 27 (31%) докторів наук (в 2014 році – 24 (26%)), 52 (59,8 %) кандидатів наук (в 2014 році – 52 (56,5 %) та 8 (9,2 %) викладачів без ступеня та звання (в 2014 році 16 (17,3 %)). Зміни якісного складу штатних працівників факультету представлені в таблиці 1. Середній вік докторів наук складає майже 60 років (59,97), в 2014 році середній вік докторів наук складав 59,5 р.

Кількість штатних науково-педагогічних працівників пенсійного віку за звітний період зросла з 29 (23,4%) до 30 (30,3 %) і є більшою в порівнянні з загальноуніверситетським показником на 8,8 %. (див. таблицю 2). З іншого боку, спостерігається тенденція зменшення кількості молодих науково-педагогічних працівників. Так, в 2013-2014 році викладачів віком до 30 років було 14 (11,3 %) тоді, як в 2020-2021 навчальному році викладачів такого віку працює на факультеті 6 (6,1 %).

**Підвищення кваліфікації.**

На кафедрах факультету були розроблені та затверджені плани підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників. Викладачі кафедр факультету підвищували наукову та методичну кваліфікацію шляхом стажування як на споріднених кафедрах університету, так і на базі інших закладів вищої освіти та наукових закладів, організацій і установ м. Харкова та інших міст України. Найбільш поширеною формою стажування було стажування без відриву від виробництва терміном до 3 місяців. За останні 5 років пройшли стажування 31 викладач філософського факультету, підвищили свою кваліфікацію шляхом стажування в закордонних закладах вищої освіти та наукових закладах, отримання В-2 з іноземної мови – 8 викладачів кафедр. Науково-педагогічними працівниками факультету за цей період було захищено 6 докторських та 14 кандидатських дисертацій. 11 викладачів кафедр факультету підготували 31 дистанційний курс, які отримали сертифікати Інституту післядипломної освіти та заочного (дистанційного) навчання. Забезпечення навчального процесу в умовах карантину, запровадження в університеті змішаної форми навчання спонукало всіх викладачів факультету

підвищувати свою кваліфікацію шляхом освоєння новітніх методик викладання дистанційних курсів, формування практичних навичок використання таких платформ зв'язку, як Zoom, Google Classroom, Google Meet, Skype, Webex, проведення відеоконференцій тощо.

Підвищенню педагогічної майстерності викладачів факультету сприяли методичні конференції та семінари, майстер-класи, відкриті заняття. За звітний період на кафедрах факультету було організовано та проведено 88 методичних конференцій та семінарів, 21 майстер-клас, 390 відкритих занять.

### **Науково-дослідна діяльність**

Науково-педагогічними працівниками кафедр факультету здійснюється активна науково-дослідна робота, результати якої втілюються в захищених докторських та кандидатських дисертаціях, опублікованих монографіях, статтях, виступах на наукових всеукраїнських та міжнародних конференціях тощо. За звітний період науковцями кафедр факультету видано 72 монографії, 27 збірників наукових праць, опубліковано 1212 статей (з них у міжнародних виданнях 260), 785 тез (з них у міжнародних виданнях 105), отримано 2 патенти, організовано та проведено 54 наукові конференції. (див. таблицю 4). Результати наукових досліджень опубліковано у 50 Вісниках Харківського університету, які було видано з 2014 року по 2020 рік. Порівнюючи з загальноуніверситетськими показниками, можна зазначити, що, наприклад, в 2019 році кафедрами факультету видано 8 Вісників ХНУ (16,7 % від університетської кількості), 9 монографій (7 % від університетської кількості), проведено 5 конференцій (2,5 % від університетської кількості). Традиційним стало проведення Харківських міжнародних Сковородинівських читань. За звітний період організовано та проведено 6 читань, а загалом – 28 читань. Центр українських студій імені Д. І. Багалія за звітний період провів кілька десятків чудових заходів українознавчого, історико-культурного та біографічного плану.

Протягом звітного періоду на факультеті працювали три Спеціалізовані вчені ради:

- Спеціалізована вчена рада Д 64.051.06 з правом прийняття до розгляду та проведення захистів дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора та кандидата філософських наук за спеціальностями 09.00.03 «Соціальна філософія та філософія історії» та 09.00.04 «Філософська антропологія, філософія культури».
- Спеціалізована вчена рада Д 64.051.2 з правом прийняття до розгляду та проведення захистів дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора та кандидата політичних наук за спеціальностями 23.00.01 «Теорія та історія політичної науки» та 23.00.02 «Політичні інститути та процеси»
- Спеціалізована вчена рада К 64.051.19 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.02 «Теорія та методика навчання (фізична культура, основи здоров'я)»

Завдяки творчим зусиллям науковців факультету та діяльності Спеціалізованих вчених рад, починаючи з 2014 року, було захищено 11 докторських дисертацій (з них 9 дисертацій співробітниками факультету) та 70 кандидатських дисертацій (з них 9 дисертацій співробітниками факультету) – див. таблицю 5.

На кафедрах факультету виконується кілька науково-дослідних робіт без бюджетного фінансування: «Філософія і багатоманіття соціокультурних світів» (№ держреєстрації 0114U005439), кафедра теоретичної і практичної філософії імені професора Й. Б. Шада; «Трансдисциплінарні дослідження науки і культури» (№ держреєстрації 0115U001701), кафедра теорії культури і філософії науки; «Реформування політичної системи України в порівняльній та глобальній перспективі» (№ держреєстрації 0119U102298) кафедра

політології; «Міста та міське суспільство: історія, політика, культура», кафедра українознавства; «Концепція формування здоров'язбережувального світогляду як фундаментальної платформи розвитку сучасної педагогічної освіти», кафедра валеології.

На жаль виконання НДР здійснюється, здебільшого, без належного фінансування. Якщо в 2014 році за рахунок бюджетного фінансування обсягом 312,4 тис. грн. виконувалось 3 науково-дослідні роботи, то протягом 2017-2019 років – 1 робота обсягом бюджетного фінансування 200 тис. грн. Починаючи з 2020 року науково-дослідних робіт за рахунок бюджетного фінансування немає. Отже постає нагальна проблема пошуків позабюджетного фінансування наукових досліджень.

На факультеті видаються чотири (донедавно п'ять) Вісників ХНУ: Вісник Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна. Серія Філософія. Філософські перипетії; Вісник Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна. Серія Теорія культури і філософія науки; Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Серія: Історія України. Українознавство: історичні та філософські науки; Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Серія Питання політології. Рішенням Атестаційної колегії МОН України всім присвоєно категорію «Б».

Факультет співпрацює з такими зарубіжними науковими установами: Амброзіанською Академією (Мілан, Італія), Єнським університетом імені Фрідріха Шиллера, Берлінським технічним університетом, Університетом Люцерна (Швейцарія), Університетом Пассау (Німеччина) Центром історії філософії та науковчеськ Падеборнського університету (Німеччина), Університетом Ессексу (Велика Британія), Тартуським університетом (Естонія), Інститутом філософії факультету філософії і соціології Варшавського університету.

19 жовтня 2018 року у межах «Тижнів Німеччини в Україні–2018» на факультеті відбулася Міжнародна наукова конференція «Німецький ідеалізм: Німеччина–Україна. До 260-річчя з дня народження Йоганна Баптиста Шада». В Каразінському університеті відбулась відкрита публічна лекція учасника конференції професора Єнського університету імені Фрідріха Шиллера Вольфганга Вельша «Людина у світлі еволюції: Як ми стали тими, ким ми є».

У рамках договору про співпрацю між Харківським національним університетом імені В. Н. Каразіна та Академією Амброзіана в Амброзіанській бібліотеці (Мілан, Італія) 28 листопада 2019 р. на філософському факультеті ХНУ відбулася зустріч із доктором Амброзіанської бібліотеки, директором класу славістики Академії Амброзіана Франческо Браскі, який виступив з лекцією «Амброзіана: Бібліотека, Пінакотекка, Академія».

Як приклади колективних та індивідуальних грантів на проведення наукових досліджень та стажування можна навести: Проект «Bordering political landscapes and social arenas: potentials and challenges of evolving border concepts in a Post-Cold war world» (2016 р.). Відповідальний: Грінченко Г. Г. Країна-партнер: University of Eastern Finland; Грант на видання: Історія Слобідської України: хрестоматія / уклад. Д. М. Чорний. – Харків : Видавець Олександр Савчук, 2016; Грант на проведення конференції: «Мова/мови міста та формування ідентичності населення Харкова (кінець XVIII – початок XXI ст.)», 2017; Роботягова І. В., дослідницька програма «Американська політика нац. безпеки» в Ун-ті Делавер (м. Ньюарк, США) - University of Delaware (з 4 01. по 18.02.2017). – Ньюарк (США), 2017; Мовчан У. І. – наукове стажування в рамках проекту "Україна в Європейському діалозі", Інститут гуманітарних наук (з 1.02. по 31.06.2017). – Відень (Австрія ); Фісун О.А.– стажування – Університет Гельсінкі – з 20.04. по 16.06.2017 (Фінляндія); Фісун О.А. – стажування – Інститут Кеннана Міжнар. Дослідницького центру Вудро Вільсона (м. Вашингтон, США) з 1.09.2017 по 6.07.2018 з метою підвищення кваліфікації за програмою «Стипендії імені Фулбрайта». – м. Вашингтон, США; Біденко Ю.М. – 10.-21.07.2017 – Summer School "Economic Reforms, Political Transition and Development Learning from the Georgian Experience", Prague Civil Society Centre, International School of Economics of Tbilisi State University, Tbilisi, Georgia

(Літня Школа "Економічні реформи, політичний транзит та розвиток: грузинський досвід" організатори: Міжнар. школа економіки Тбіліського держ. ун-ту, Празький Центр громадянського суспільства.) – Чернівці; Біденко Ю.М. – 10.-21.07.2017 – Літня Школа "Економічні реформи, політичний транзит та розвиток: грузинський досвід" організатори: Міжнар. школа економіки Тбіліського держ. ун-ту, Празький Центр громадянського суспільства.); Суковата В.А. Грант на наукове дослідження Єврейський музей в Празі (Чехія) 08.05.2017р. по 04.06.2017р. Грант на участь в конференції «Війна, революція, і пам'ять», Університет Загреб і Міністерство культури Республіки Хорватії, лютий, Музей Мімара, Загреб, Хорватія, 2017; Жеребкіна І.А. Організація міжнародної конференції «Незгода фемінізму і марксизму в колишньому СРСР: від «нещасливого шлюбу» до щасливого?», 19-21 травня 2017, Харків, Україна при підтримці Rosa-Luxemburg-Stiftung (Берлін, Німеччина); Мовчан У. І. – Літня школа «Права людини як ключ до демократії» (5-14.06.2016) – Саарбрюкен (Німеччина), 2016; Фісун О.А. – Щорічна наук.-практ. конф. «Програма розвитку нових підходів щодо дослідження та безпеки Євразії», що проходила в Ін-ті європейських, російських та євразійських студій (IERES) ун-ту Джорджа Вашингтона з 21 по 30.09.2016 (м.нар.) Вашингтон (США), 2016; Фісун О.А. – за дослідницькою програмою в галузі гуманітарних і соціальних наук, права, освіти та бібліотекознавства імені Коляски Канадського ін-ту українських студій Альбертського ун-ту (м. Едмонтон, Канада) з 3.01.2017 по 4.04.2017р.

### **Студентська наукова робота.**

Студенти філософського факультету беруть активну участь в науковому житті факультету, організують та проводять наукові конференції, здійснюють під керівництвом науковців факультету дослідження. Результати своїх наукових досліджень студенти мають можливість публікувати в матеріалах конференцій, Вісниках ХНУ. Стало звичною практикою те, що магістри-випускники мають наукові публікації, певні наукові напрацювання для вступу в аспірантуру. Традиційним є проведення Міжнародної наукової конференції студентів та аспірантів «Харківські студентські філософські читання». За звітний період було організовано та проведено 7 наукових конференцій студентів та аспірантів, загалом 16. За результатами проведення конференцій публікуються тези або матеріали доповідей.

Ефективна наукова робота сприяла тому, що студенти філософського факультету не лише брали участь у всеукраїнських олімпіадах та конкурсах наукових робіт, а і постійно посідали призові місця. Наведу лише декілька прикладів:

*II етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Філософія. Релігієзнавство».*

2015 рік - Терещенко Юлія – III місце

2019 рік - Дзекун Євгенія –III місце

*II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з професійно – орієнтованої дисципліни «Безпека життєдіяльності»*

2015 рік - Проненко А.Є. - 3 місце

*II тур Конкурсу студентських наукових робіт з філософських наук*

2015 рік - Долгопол Катерина - I місце

Цимбалюк Віталій - II місце

2019 рік – Жеронкін Антон – II місце

*Олімпіада з дисципліни «Основи охорони праці» серед класичних університетів*

2018 рік - Коломійцева Ганна - диплом другого ступеня .

### **Підготовка фахівців**

За звітний період на факультеті здійснювалася підготовка бакалаврів та магістрів за спеціальностями «Філософія», «Культурологія» та «Здоров'я людини». З 2020-2021 навчального року на філософський факультет з соціологічного переведено студентів спеціальності «Політологія». Таким чином, в 2020-2021 навчальному році філософський факультет здійснює підготовку фахівців за 4 спеціальностями.

### Денна форма навчання.

Разом з тим, зарахування на перший курс денної форми навчання бакалаврського рівня підготовки відбулося за 3 спеціальностями:

- «Філософія» - 22 студента (бюджет - 11, контракт - 11) ;  
в 2014 році - 18 студентів (бюджет - 17 , контракт - 1).
- «Культурологія » - 49 студентів (бюджет - 10, контракт - 39) ;  
в 2014 році – 13 студентів (бюджет - 13 , контракт - 0).
- «Політологія» - 19 студентів (бюджет - 3, контракт – 1).

Загалом за 7 років (з 2013 р. по 2019р,) на факультет на перший курс денної форми навчання бакалаврського рівня підготовки було зараховано 301 студент, в 2020 році зараховано 90 студентів (див. таблицю 7). Збільшенню кількості зарахованих студентів на факультет сприяло відкриття в 2018 році нових освітньо-професійних програм підготовки фахівців. В межах спеціальності «Філософія» було започатковано підготовку фахівців за освітньо-професійною програмою «Європейські студії», в межах спеціальності «Культурологія» - за освітньо-професійними програмами «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів» та «Урбаністичні студії». Контингент студентів першого (бакалаврського) рівня підготовки денної форми навчання в 2020-2021 році представлено в таблиці 10.

Зарахування на перший курс денної форми навчання магістерського рівня підготовки відбулося за 3 спеціальностями:

- «Філософія» - 9 студентів (бюджет -5, контракт - 4) ;  
в 2014 році – 13 студентів (бюджет - 13 , контракт - 0).
- «Культурологія » - 4 студента (бюджет - 3, контракт -1) ;  
в 2014 році – 9 студентів (бюджет - 8 , контракт - 1).
- «Політологія» - 4 студента (бюджет - 2, контракт – 2).

Загалом за 7 років (з 2013 р. по 2019р,) на факультет на перший курс денної форми навчання магістерського рівня підготовки було зараховано 178 студентів, в 2020 році зараховано 17 студентів, в порівнянні з 2014 роком на 19 студентів менше (див. таблицю 8). Скорочення кількості студентів-магістрів пояснюється, передусім, скороченням місць за бюджетним замовленням. На жаль, компенсувати це скорочення студентами-контрактниками не вдалося. Контингент студентів другого (магістерського) рівня підготовки денної форми навчання в 2020-2021 році представлено в таблиці 10. Разом з тим, загальна кількість студентів денної форми навчання на факультеті дещо зросла. В 2013-2014 навчальному році на факультеті навчалось 204 студента, в 2020-2021 році – 245 студентів. Контингент студентів філософського факультету денної форми навчання, починаючи з 2013-2014 навчального року, представлено в таблиці 9. Збільшенню кількості студентів денної форми навчання на факультеті посприяло два фактора: відкриття нових освітньо-професійних програм та переведення з соціологічного факультету студентів спеціальності «Політологія».

В 2020 році закінчили навчання за першим (бакалаврським) рівнем підготовки на денному відділенні факультету та отримали дипломи 26 осіб, з них 6 випускників отримали диплом з відзнакою. За звітний період факультет підготував за денною формою навчання:

- 250 фахівців-бакалаврів за спеціальностями: «Філософія» - 92 ( з них з диплом з відзнакою отримали 17), «Культурологія» -81( з них з диплом з відзнакою отримали 11), «Здоров'я людини» - 77 ( з них з диплом з відзнакою отримали 11) – див. таблицю 11.

- 146 фахівців-магістрів за спеціальностями: «Філософія» - 52 ( з них з диплом з відзнакою отримали 23), «Культурологія» - 49 ( з них з диплом з відзнакою отримали 15), «Здоров'я людини» - 45 ( з них з диплом з відзнакою отримали 20) – див. таблицю 12.

#### **Заочна форма навчання.**

В 2020 році на перший курс заочної форми навчання бакалаврського рівня підготовки зараховано 20 студентів за 3 спеціальностями:

- «Філософія» - 4 студента (бюджет - 0, контракт - 4) ;
- «Культурологія» - 9 студентів (бюджет - 0, контракт - 9) ;
- «Політологія» - 7 студентів (бюджет - 2, контракт -5).

Загалом за 7 років (з 2013 р. по 2019р.) на факультет на перший курс заочної форми навчання бакалаврського рівня підготовки було зараховано 59 студентів.(див. таблицю 13).

Зарахування на перший курс заочної форми навчання магістерського рівня підготовки відбулося за 2 спеціальностями:

- «Філософія» -1 студент (бюджет -0, контракт - 1) ;
- «Культурологія» - 1 студент (бюджет - 0, контракт -1) ;

Незважаючи на скорочення кількості студентів-магістрів заочної форми навчання ( в 2014 році – 6, в 2020 році -2, див. таблицю 14), за рахунок започаткування підготовки фахівців-бакалаврів зі спеціальності «Культурологія» та переведення студентів спеціальності «Політологія» вдалося стабілізувати контингент студентів-заочників на факультеті, який подано в таблиці 15.

В 2020-2021 навчальному році на заочному відділенні факультету навчається 64 студента: 61 студент за бакалаврським рівнем і 3 студента за магістерським рівнем. Контингент студентів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів підготовки заочної форми навчання в 2020-2021 році представлено в таблиці 16.

В 2020 році закінчили навчання за першим (бакалаврським) рівнем підготовки на заочному відділенні факультету та отримали дипломи 9 осіб, з них 2 випускника отримали диплом з відзнакою. За звітний період факультет підготував за заочною формою навчання:

- 75 фахівців-бакалаврів за спеціальностями: «Філософія» - 36 ( з них з диплом з відзнакою отримав 1), «Здоров'я людини» - 39 ( з них з диплом з відзнакою отримали 3) – див. таблицю 17.
- 24 фахівців-магістрів за спеціальностями: «Філософія» - 22 ( з них з диплом з відзнакою отримали 4), «Культурологія» - 1 ( з них з диплом з відзнакою отримали 0), «Здоров'я людини» - 1 ( з них з диплом з відзнакою отримали 1) – див. таблицю 18.

Підготовка студентів за кошти юридичних та фізичних осіб на факультеті забезпечила грошові надходження у вигляді оплати за навчання. За звітний період за навчання на філософському факультеті студенти оплатили 6 231021, 45 грн. При цьому, приємно констатувати, що грошові надходження від оплати за навчання зростають з року в рік і не лише за рахунок зростання оплати за навчання, а і за рахунок збільшення студентів-контрактників. Так, в 2013-2014 навчальному році за навчання було оплачено студентами 405372,66 грн., а в 2019-2020 році – 1 489836,33 грн. (див. таблицю 19).

#### **Практична підготовка**

Протягом звітнього періоду навчальними планами підготовки фахівців зі спеціальності «Філософія» за рівнем підготовки «Бакалавр» було передбачено проведення учбово-ознайомчої

(УІ семестр), педагогічної (УІІ семестр) та переддипломної (УІІІ семестр) практик, за рівнем «Магістр» - педагогічної (ІХ семестр) та переддипломної (Х семестр) практик.

Навчальними планами підготовки фахівців зі спеціальності «Культурологія» за рівнем підготовки «Бакалавр» було передбачено проведення учбової (ІУ семестр), учбово-ознайомчої (УІ семестр), педагогічної (УІІ семестр) та переддипломної (УІІІ семестр) практик, за рівнем підготовки «Магістр» - педагогічної (ІХ семестр) та переддипломної (Х семестр) практик.

Навчальними планами підготовки фахівців зі спеціальності «Здоров'я людини» за рівнем «Бакалавр» було передбачено проведення учбової (ІІ семестр), виховної (ІУ семестр), педагогічної (УІ семестр), науково-дослідницької (УІІ семестр) та переддипломної (УІІІ семестр) практик, за рівнем «Магістр» - педагогічної (ІХ семестр) та переддипломної (Х семестр) практик.

Починаючи з 2020-2021 навчального року, враховуючи побажання роботодавців та студентів, з метою підвищення ефективності практичної підготовки фахівців та в зв'язку з відкриттям нових освітньо-професійних програм до навчальних планів підготовки фахівців були внесені наступні зміни:

- Спеціальність «Філософія», освітньо-професійна програма «Філософія», перший (бакалаврський) рівень підготовки – навчально-ознайомчу практику перенесено в V семестр, а в VI семестрі передбачено науково-дослідну практику;
- Спеціальність «Філософія», освітньо-професійна програма «Європейські студії», перший (бакалаврський) рівень підготовки – навчально-ознайомчу практику перенесено в V семестр, а в VI семестрі передбачено аналітико-інформаційну практику;
- Спеціальність «Культурологія», освітньо-професійна програма «Культурологія», перший (бакалаврський) рівень підготовки – навчально-ознайомчу практику перенесено в V семестр, а в VI семестрі передбачено науково-дослідну практику;
- Спеціальність «Культурологія», освітньо-професійні програми «Візуальне мистецтво і менеджмент культурних проєктів» та «Урбаністичні студії», перший (бакалаврський) рівень підготовки – навчально-ознайомчу практику перенесено в V семестр, а в VI семестрі передбачено організаційно-управлінську практику.

На 2020-2021 навчальний рік навчальними планами підготовки фахівців зі спеціальності «Політологія» за рівнем підготовки «Бакалавр» передбачено проведення виробничої (VII семестр) та переддипломної (VIII семестр) практик, за рівнем підготовки «Магістр» - педагогічної практики у ЗВО (III семестр) та переддипломної практики (III семестр).

Випускаючими кафедрами щорічно оновлювалися та затверджувалися на засіданні Вченої ради факультету методичні рекомендації щодо проведення всіх практик. Своєчасно видавалися відповідні накази, проводився інструктаж з техніки безпеки. Перед початком практик проводилися установчі конференції, де студенти отримували всю необхідну інформацію та документацію щодо організації та проведення практик.

Базами проведення учбових, учбово-ознайомчих, виховних, науково-дослідницьких та переддипломних практик були випускаючі кафедри. При необхідності для забезпечення цих практик залучалися провідні фахівці відповідних кафедр вузів м. Харкова та регіону. Базами проведення педагогічної практики студентів за рівнем підготовки «Бакалавр» були Харківський базовий медичний коледж №1, Харківський гідрометеорологічний технікум, Харківське училище культури, Харківський торговельно-економічний (інститут) коледж, загальноосвітні школи м. Харкова та Харківської області. Студенти-магістри проходили практику в Українській державній академії залізничного транспорту, Харківській державній академії фізичної культури, Харківському інституті фінансів УДУУФМТ, Харківській державній академії культури, національному технічному університеті «ХПІ», Харківському державному університеті дизайну та мистецтв, Харківському національному

педагогічному університеті ім. Г.С. Сковороди. Для забезпечення практик студентів-валеологів активно використовуються ресурси Міжфакультетської валеологічної лабораторії. З усіма базами практик укладено відповідні угоди. Після закінчення практик проводилися підсумкові конференції, студенти атестувалися відповідно до Положень про проведення практик.

### **Навчальна робота**

Навчальний процес на філософському факультеті має необхідне матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення. За звітний період було придбано комп'ютерну техніку, 3 мультимедійні комплекси, обладнано 3 аудиторії. На сьогоднішній день на факультеті в навчальному процесі використовується 4 мультимедійні комплекси, якими обладнано аудиторії. Наявність на факультеті технічних засобів навчання представлена в таблиці 20. В 2018 році на факультеті було відкрито першу іменну аудиторію – аудиторію імені професора Й.Б. Шада, в якій було розміщено інформаційні стенди про життя та діяльність Й.Б. Шада, розвиток філософської думки в Харківському університеті. Аудиторія імені професора Й.Б. Шада обладнана мультимедійним комплексом і активно використовується в навчальному процесі студентів спеціальності «Філософія».

Викладачі кафедр філософського факультету здійснюють викладання дисциплін як для студентів філософського факультету, так і для студентів інших факультетів університету. В 2020-2021 навчальному році кафедрами факультету забезпечено викладання 278 навчальних дисциплін (див. таблицю 21). Останнім часом склалася тенденція скорочення кількості дисциплін, що викладаються викладачами факультету. Так, в 2017-2018 навчальному році викладалось 356 дисциплін, що на 78 дисциплін більше, ніж поточному навчальному році. Ця тенденція обумовлена завершення підготовки фахівців зі спеціальності «Здоров'я людини», зменшенням кількості дисциплін в навчальних планах підготовки фахівців, зменшенням кількості дисциплін, що викладаються студентам інших факультетів. Разом з тим, починаючи з 2017-2018 навчального року, в університеті було запроваджено практику викладання міжфакультетських вибіркового дисциплін. Викладачі кафедр факультету взяли активну участь в розробці навчально-методичного забезпечення міжфакультетських вибіркового дисциплін та запропонували студентам на вибір 44 дисципліни. В 2020-2021 році науково-педагогічними працівниками кафедр факультету викладається 35 міжфакультетських дисциплін (див. таблицю 22). Викладання всіх дисциплін забезпечено необхідними інформаційними та навчально-методичними матеріалами.

На кафедрах факультету приділяється певна увага в підготовці та виданню навчальної та навчально-методичної літератури. За звітний період викладачами кафедр оприлюднені 18 підручників та навчальних посібників, 51 видання методичних матеріалів. ( див. таблицю 23). З одного боку, спостерігається значне скорочення друкованих видань навчальної та навчально-методичної літератури ( в 2014 році – 4 підручники та навчальні посібники, 13 видань методичних матеріалів тоді, як в 2021 році - 1 навчальний посібник і 1 видання методичних матеріалів), з іншого боку, з'являється новий спосіб оприлюднення методичних матеріалів – електронні навчально-методичні посібники. Викладачами кафедр підготовлено 12 таких посібників, при чому в 2020 році – 7.



### **Виховна робота.**

Виховна робота на філософському факультеті проводиться на основі концепції виховної роботи, затвердженої Вченою Радою університету, та низці положень, прийнятих у зв'язку з цим. Щорічно на засіданні Вченої ради факультету затверджується план культурно-виховної роботи, заслуховуються звіти про його виконання та аналізується стан виховної роботи. Значна увага приділяється позаосвітній діяльності, яка реалізовується в спільній громадській, спортивній і науковій діяльності студентів, викладачів, кураторів академічних груп факультетів. У співпраці зі студентським самоврядуванням щорічно успішно проводиться низка заходів, спрямованих на організацію дозвілля студентів, здобуття соціального досвіду, інформаційне забезпечення студентів. Кураторами груп здійснюється індивідуальна виховна робота зі студентами, проводяться бесіди з питань охорони навколишнього середовища, організовано відвідування студентами театральних вистав, концертів, харківських музеїв.

Щорічно в групах 1-го курсу проводяться бесіди про історію університету та факультету з відвідуванням музею історії університету, екскурсія в бібліотеку ХНУ для ознайомлення з правилами користування

Постійно ведеться організаційна робота в групах з метою виявлення самодіяльних талантів та залучення до роботи в культурному центрі ХНУ. Це сприяє залученню студентів 1 курсу до участі у конкурсі «Alma Mater», «Міс Першокурсниця», студентів старших курсів – у конкурсах «Міс університет» та «Містер Університет».

Студенти факультету щорічно беруть активну участь у спортивних змаганнях та святах, що проводяться в університеті (спартакіади, універсіади), у заходах, присвячених вшануванню пам'яті жертв голодоморів, у заходах, присвячених Дню Захисника Вітчизни та в шанування пам'яті випускників ХНУ (покладання квітів у пам'ятника студбатівцям).

В мовах дистанційного навчання на факультеті запроваджуються нові форми та методи культурно-виховної роботи. Так, планом культурно-виховної роботи на 2020-2021 навчальний рік, зокрема, передбачені дистанційна лекція-презентація, присвячена проблемам академічної доброчесності, дистанційне опитування в групах з поточних питань, інформування студентів про можливі культурні онлайн-заходи, перегляд відеозаписів вистав, віртуальні екскурсії до світових та українських музеїв.

### **Профорієнтаційна робота.**

Специфіка профорієнтаційної роботи з майбутніми абітурієнтами на філософському факультеті визначається тим, що на факультеті здійснюється підготовка фахівців за різними напрямками: «Філософія», «Культурологія», «Здоров'я людини» та «Політологія». З огляду на це на факультеті створена комісія сприяння новому набору.

Робота комісії сприяння новому набору здійснюється у відповідності до плану роботи, який складається на початку нового навчального року. Своєчасно готуються та оновлюються інформаційні матеріали про факультет для абітурієнтів. На засіданнях випускаючих кафедр факультету регулярно обговорюється ситуація з набором студентів на факультет, щорічно реалізується план заходів щодо проведення профорієнтаційної та агітаційної роботи, проводяться зустрічі з учнями 11 класів. Під час проведення *Днів відкритих дверей на факультеті* декан факультету, заступники декана повідомляють абітурієнтам інформацію про умови вступу до університету, особливості підготовки фахівців на філософському факультеті, історію кафедр факультету, специфіку роботи фахівців, які випускаються факультетом, можливостями їхнього майбутнього працевлаштування.

З метою збільшення привабливості навчання на факультеті, стимулювання зацікавленості абітурієнтів випусковими кафедрами було розроблено та затверджено Вченою радою університету нові освітні програми бакалаврського рівня підготовки фахівців: в межах спеціальності «Філософія» - освітня програма «Європейські студії», в межах спеціальності «Культурологія» - освітні програми «Урбаністичні студії» та «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів», в межах спеціальності «Політологія» - освітня програма «Політичні технології та аналіз політики» (рівень підготовки – бакалавр) та освітня програма «Глобальні студії та світова політика» (рівень підготовки – магістр). Разом з біологічним факультетом здійснено ліцензування спеціальності «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)».

Активно проводиться робота з обдарованими дітьми через *Малу академію наук*, де організовано роботу секцій «Філософії», «Теологія, релігієзнавства та історії релігії», (секції «Валеологія» - в 2015-2016 та 2016-2017 навчальних роках). Протягом останніх семи років 336 учнів взяли участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН. 132 учні захистили свої роботи в секції «Філософія», в секції «Теологія, релігієзнавства та історії релігії» 148 учнів презентували свої дослідження, в секції «Валеологія» взяли участь 56 учнів. (див. таблицю 25)

Традиційним стало проведення *Всеукраїнської філософської історико-краєзнавчої конференції учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід»*. В роботі 14 конференцій. починаючи з 2007 року, взяли участь 2533 учні. За звітний період було проведено 7 конференцій, де виступили з доповідями 1728 учнів, які представляли щорічно від 10 до 19 регіонів України (див. таблицю 26) Під час конференцій працювали проблемні секції, керівництво якими здійснювали викладачі та аспіранти факультету.

Протягом 11 років на факультеті працює *Малий філософський факультет*, де учні середніх шкіл міста Харкова мають можливість прослухати лекції кращих викладачів факультету з філософських та культурологічних проблем. Починаючи з 2017-2018 навчального року запроваджено роботу *філософсько-культурологічного лекторію* для абітурієнтів філософського факультету.

На *сайті факультету* представлено окрему сторінку для абітурієнтів, де розміщено інформацію щодо напрямів підготовки фахівців на факультеті, про організацію та проведення конференцій та олімпіад, про роботу Малеого філософського факультету.

***Щиро дякую колективу викладачів, працівників і студентів факультету, завідувачам кафедр факультету, заступникам декана факультету за вагомі результати роботи філософського факультету за звітний період!***

## Кадрове забезпечення навчально-виховного процесу і наукових досліджень

Таблиця 1

### Штатні науково-педагогічні працівники факультету

рік	кількість	Доктор наук		Кандидат наук		Викладачі без ст. і зв.	
		кількість	%	кількість	%	кількість	%
2014	92	24	26	52	56,5	16	17,3
2015	91	21	23	59	64,8	11	12
2016	91	22	24,1	59	64,8	10	10,9
2017	90	24	26,6	55	61,1	11	12,2
2018	93	27	29	55	59,1	11	11,8
2019	93	27	29	56	60,2	10	10,7
2020	91	28	30,7	53	58,2	10	10,9
<b>Університет 2020</b>	<b>1747</b>	<b>270</b>	<b>15,4</b>	<b>909</b>	<b>52,0</b>	<b>568</b>	<b>32,6</b>
<b>2020-2021 навч. рік</b>	<b>87</b>	<b>27</b>	<b>31</b>	<b>52</b>	<b>59,8</b>	<b>8</b>	<b>9,2</b>

Таблиця 2

### Штатні науково-педагогічні працівники факультету пенсійного віку

рік	факультет		університет	
	кількість	%	кількість	%
2014	29	23,4	329	22,3
2015	24	25,5	305	19,5
2016	19	20,4	331	20,5
2017	18	19,7	359	22,5
2018	21	22,5	389	23,2
2019	25	26,8	358	20,9
2020	26	28,5	377	21,5
<b>2020-21 навч.р.</b>	<b>30</b>	<b>30,3</b>		

Таблиця 3

### Загальна кількість науково-педагогічних працівників факультету

Рік	Штатні працівники	Сумісники	Всього
2014	92	25	117
2015	91	28	119
2016	91	20	111
2017	90	20	110
2018	93	19	112
2019	93	20	113
2020	91	14	105
<b>2020-2021 навч.р.</b>	<b>87</b>	<b>12</b>	<b>99</b>

## Науково-дослідна діяльність

Таблиця 4

### Оприлюднення результатів науково-дослідної роботи

рік	вісники	Збірники праць	монографії	статті		тези		патенти	конференції		виставки	
				всього	у міжнародних виданнях	всього	у міжнародних виданнях		всього	міжнародні		
2014	12	4	15	208	38	136	18	2	13	9	-	
2015	2	6	12	280	51	127	21	-	10	6	1	
2016	7	6	9	238	46	128	20	-	12	3	4	
2017	9	7	15	172	36	129	13	-	5	2	-	
2018	8	4	7	125	30	118	8	-	6	3	-	
2019	8	-	9	129	25	90	17	-	5	1	-	
1 півріччя 2020	4	-	5	60	34	57	8	-	3	2	-	
<b>ВСЬОГО</b>	<b>50</b>	<b>27</b>	<b>72</b>	<b>1212</b>	<b>260</b>	<b>785</b>	<b>105</b>	<b>2</b>	<b>54</b>	<b>26</b>	<b>5</b>	
університет												
2019	48	38	127	2630	825	2604	956	106	198	57	262	
1 півріччя 2020	24	21	54	1568	372	1346	278	25	70	29	81	

Таблиця 5

### Захист дисертацій

рік	Докторська		Кандидатська	
	всього	3 з них співробітники	всього	3 з них співробітники
2014	2	1	27	2
2015	2	2	12	6
2016	2	2	10	4
2017	2	2	5	4
2018	2	1	7	2
2019	-	-	6	2
2020	1	1	3	2
<b>Всього</b>	<b>11</b>	<b>9</b>	<b>70</b>	<b>22</b>

Таблиця 6

### Фінансування науково-дослідних робіт

рік	Кількість робіт	Обсяг, тис. грн..
2014	3	312,4
2015	-	
2016	-	
2017	1	200,0
2018	1	200,0
2019	1	200,0

2020	-	
------	---	--

## Підготовка фахівців

Таблиця 7

### Зарахування студентів на перший (бакалаврський) рівень (денна форма навчання)

рік	Загальна кількість			Філософія			Культурологія			Здоров'я людини			Політологія		
	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт
2013-2014	44	42	2	18	17	1	13	13	-	13	12	1			
2014-2015	54	48	6	23	20	3	19	18	1	12	10	2			
2015-2016	56	37	19	18	15	3	14	14	-	24	8	16			
2016-2017	30	25	5	17	14	3	9	7	2	4	4	-			
2017-2018	22	11	11	14	9	5	2	-	2	6	2	4			
2018-2019	53	18	35	20	11	9	33	7	26	-	-	-			
2019-2020	42	14	28	14	7	7	28	7	21	-	-	-			
<b>всього</b>	<b>301</b>	<b>195</b>	<b>106</b>	<b>124</b>	<b>93</b>	<b>31</b>	<b>118</b>	<b>66</b>	<b>52</b>	<b>59</b>	<b>36</b>	<b>23</b>			
<b>2020-2021</b>	<b>90</b>	<b>24</b>	<b>60</b>	<b>22</b>	<b>11</b>	<b>11</b>	<b>49</b>	<b>10</b>	<b>39</b>	-	-	-	<b>19</b>	<b>3</b>	<b>16</b>

Таблиця 8

### Зарахування студентів на другий (магістерський) рівень (денна форма навчання)

рік	Загальна кількість			Філософія			Культурологія			Здоров'я людини			Політологія		
	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт
2013-2014	36	34	2	13	13	-	9	8	1	14	13	1			
2014-2015	32	32	-	14	14	-	8	8	-	10	10	-			
2015-2016	12	12	-	5	5	-	3	3	-	4	4	-			
2016-2017	32	32	-	7	7	-	15	15	-	10	10	-			
2017-2018	23	22	1	7	7	-	6	6	-	10	9	1			
2018-2019	25	25	-	14	14	-	11	11	-	-	-	-			
2019-2020	18	17	1	10	9	1	8	8	-	-	-	-			
<b>всього</b>	<b>178</b>	<b>174</b>	<b>4</b>	<b>70</b>	<b>69</b>	<b>1</b>	<b>60</b>	<b>59</b>	<b>1</b>	<b>48</b>	<b>46</b>	<b>2</b>			
<b>2020-2021</b>	<b>17</b>	<b>10</b>	<b>7</b>	<b>9</b>	<b>5</b>	<b>4</b>	<b>4</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	-	-	-	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>2</b>

Таблиця 9

### Контингент студентів філософського факультету (денна форма навчання)

Рік	Загальна кількість			Філософія			Культурологія			Здоров'я людини			Політологія		
	Всього	Бюджет	Контракт	Всього	Бюджет	Контракт	Всього	Бюджет	Контракт	Всього	Бюджет	Контракт	Всього	Бюджет	Контракт
2013-2014	204	194	10	76	73	3	62	58	4	66	63	3	-	-	-
2014-2015	204	193	11	82	78	4	64	60	4	58	55	3	-	-	-
2015-2016	193	174	19	66	61	5	63	59	4	64	54	10	-	-	-
2016-2017	205	180	25	75	69	6	68	65	3	62	46	16	-	-	-
2017-2018	191	164	27	73	65	8	60	57	3	58	42	16	-	-	-
2018-2019	186	129	57	79	64	15	73	43	30	34	22	12	-	-	-

2019-2020	176	109	67	79	62	17	90	41	49	7	6	1	-	-	-
2020-2021	245	92	153	74	47	27	113	33	80	3	2	1	55	10	45

Таблиця 10

**Контингент студентів у розрізі спеціальностей та курсів  
на 2020-2021 навчальний рік  
денна форма навчання**

**БАКАЛАВР**

Код «Спеціальність» Спеціалізація (тільки для 014, 035) Освітня програма	1 курс			2 курс			3 курс			4 курс			Усього бакалавр		
	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	Усього
033Філософія. Філософія	7	8	15	6	3	9	7	3	10	7	2	9	27	16	43
033Філософія. Європейські студії	4	3	7	1	1	2	4	2	6				9	6	15
034Культурологія. Культурологія	2	9	11	2	5	7	2	6	8	-	2	2	6	22	28
034Культурологія. Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів	5	23	28	2	9	11	4	10	14				11	42	53
034Культурологія. Урбаністичні студії	3	7	10	2	2	4	-	5	5				5	14	19
014.14 Середня освіта (Здоров'я людини)										2	1	3	2	1	3
052 Політологія. Політичні технології та аналіз політики	3	16	19	2	14	16	-	8	8	-	3	3	5	41	46
Усього:	24	66	90	15	34	49	17	34	51	9	8	17	65	142	207

**МАГІСТР**

Код «Спеціальність» Спеціалізація (тільки для 014, 035) Освітня програма Освітньо-професійна програма ОПП Освітньо-наукова програма ОНП	1 курс			2 курс			Усього магістр		
	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	Усього
033Філософія	5	4	9	6	1	7	11	5	16
034Культурологія	3	1	4	8	1	9	11	2	13
052 Політологія	2	2	4	3	2	5	5	4	9
Усього:	10	7	17	17	4	21	27	11	38

Таблиця 11

**Випуск фахівців за першим (бакалаврським) рівнем  
денна форма навчання**

рік	Загальна кількість		Філософія		Культурологія		Здоров'я людини	
	всього	з відзнакою	всього	з відзнакою	всього	з відзнакою	всього	з відзнакою
2014	40	4	15	3	11	-	14	1
2015	28	4	11	1	8	1	9	2
2016	41	7	10	3	17	3	14	1
2017	34	6	14	3	9	1	11	2
2018	42	6	16	2	16	2	10	2
2019	39	6	11	2	13	2	15	2
2020	26	6	15	3	7	2	4	1

<b>всього</b>	<b>250</b>	<b>39</b>	<b>92</b>	<b>17</b>	<b>81</b>	<b>11</b>	<b>77</b>	<b>11</b>
---------------	------------	-----------	-----------	-----------	-----------	-----------	-----------	-----------

Таблиця 12

**Випуск фахівців за другим (магістерським) рівнем  
денна форма навчання**

рік	Загальна кількість		Філософія		Культурологія		Здоров'я людини	
	всього	з відзнакою	всього	з відзнакою	всього	з відзнакою	всього	з відзнакою
2014	37	12	14	4	9	3	14	5
2015	28	5	12	3	6	-	10	2
2017	11	11	4	4	3	3	4	4
2018	29	11	7	4	14	3	8	4
2018	20	10	5	3	6	2	9	5
2019	21	9	10	5	11	4	-	-
2020								
<b>всього</b>	<b>146</b>	<b>58</b>	<b>52</b>	<b>23</b>	<b>49</b>	<b>15</b>	<b>45</b>	<b>20</b>

Таблиця 13

**Зарахування студентів на перший (бакалаврський) рівень  
заочна форма навчання**

рік	Загальна кількість			Філософія			Культурологія			Здоров'я людини			Політологія		
	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт
2013-2014	14	10	4	6	5	1	-	-	-	8	5	3	-	-	-
2014-2015	11	8	3	7	5	2	-	-	-	4	3	1	-	-	-
2015-2016	12	8	4	1	-	1	-	-	-	11	8	3	-	-	-
2016-2017	3	-	3	2	-	2	-	-	-	1	-	1	-	-	-
2017-2018	3	-	3	2	-	2	-	-	-	1	-	1	-	-	-
2018-2019	4	-	4	4	-	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2019-2020	12	-	12	2	-	2	10	-	10	-	-	-	-	-	-
<b>всього</b>	<b>59</b>	<b>26</b>	<b>33</b>	<b>24</b>	<b>10</b>	<b>14</b>	<b>10</b>	<b>-</b>	<b>10</b>	<b>25</b>	<b>16</b>	<b>9</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>2020-2021</b>	<b>20</b>	<b>2</b>	<b>18</b>	<b>4</b>	<b>-</b>	<b>4</b>	<b>9</b>	<b>-</b>	<b>9</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>7</b>	<b>2</b>	<b>5</b>

Таблиця 14

**Зарахування студентів на другий (магістерський) рівень  
заочна форма навчання**

рік	Загальна кількість			Філософія			Культурологія			Здоров'я людини		
	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт	всього	бюджет	контракт
2013-2014	5	3	2	5	3	2	-	-	-	-	-	-
2014-2015	6	4	2	6	4	2	-	-	-	-	-	-
2015-2016	5	-	5	5	-	5	-	-	-	-	-	-
2016-2017	3	-	3	3	-	3	-	-	-	-	-	-
2017-2018	5	2	3	4	2	2	-	-	-	1	-	1
2018-2019	2	1	1	1	1	-	1	-	1	-	-	-
2019-2020	3	-	3	1	-	1	2	-	2	-	-	-
<b>всього</b>	<b>29</b>	<b>10</b>	<b>19</b>	<b>25</b>	<b>10</b>	<b>15</b>	<b>3</b>	<b>-</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	<b>1</b>
<b>2020-2021</b>	<b>2</b>	<b>-</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Таблиця 15

## Контингент студентів філософського факультету (заочне відділення)

Рік	Загальна кількість			Філософія			Культурологія			Здоров'я людини			Політологія		
	Всього	Бюджет	Контракт	Всього	Бюджет	Контракт	Всього	Бюджет	Контракт	Всього	Бюджет	Контракт	Всього	Бюджет	Контракт
2013-2014	80	43	37	47	21	26	-	-	-	33	22	11	-	-	-
2014-2015	76	45	31	46	25	21	-	-	-	30	20	10	-	-	-
2015-2016	65	30	35	34	13	21	-	-	-	31	17	14	-	-	-
2016-2017	59	26	33	33	13	20	-	-	-	26	13	13	-	-	-
2017-2018	50	20	30	27	11	16	-	-	-	23	9	14	-	-	-
2018-2019	49	11	38	25	6	19	-	-	-	23	5	18	-	-	-
2019-2020	45	3	42	15	1	14	13	-	13	17	2	15	-	-	-
<b>2020-2021</b>	<b>64</b>	<b>3</b>	<b>61</b>	<b>14</b>	<b>-</b>	<b>14</b>	<b>24</b>	<b>-</b>	<b>24</b>	<b>6</b>	<b>-</b>	<b>6</b>	<b>20</b>	<b>3</b>	<b>17</b>

Таблиця 16

Контингент студентів у розрізі спеціальностей та курсів  
на 2020-2021 навчальний рік заочна форма навчання

## БАКАЛАВР

Код «Спеціальність» спеціалізація (тільки для 014, 035) Освітня програма	1 курс			2 курс			3 курс			4 курс			5 курс			Усього бакалавр		
	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	Усього
034 «Культурологія». Культурологія	-	4	4	-	3	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	7	7
034 «Культурологія». Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проектів	-	5	5	-	5	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	10	10
034 «Культурологія». Урбаністичні студії	-	-	-	-	5	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	5	5
033 «Філософія». Філософія	-	3	3	-	4	4	-	2	2	-	3	3	-	-	-	-	12	12
033 «Філософія». Європейські студії	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	1
014.14 Середня освіта (здоров'я людини)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	4	4	-	2	2	-	6	6
052 «Політологія» Політичні технології та аналіз політики	2	5	7	1	2	3	-	2	2	-	4	4	-	4	2	3	17	20
Усього:	2	18	20	1	19	20	-	4	4	-	11	11	-	6	4	3	58	61

## МАГІСТР

Код «Спеціальність» Спеціалізація (тільки для 014, 035) Освітня програма Освітньо-професійна програма ОПП Освітньо-наукова програма ОНП	1 курс			2 курс			Усього магістр		
	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	усього	бюджет	контракт	Усього
033 Філософія	-	-	-	-	1	1	-	1	1
034 Культурологія	-	1	1	-	1	1	-	2	2
Усього:		1	1		2	2		3	3



Таблиця 17

Випуск фахівців за першим (бакалаврським) рівнем  
заочна форма навчання

рік	Загальна кількість		Філософія		Здоров'я людини	
	всього	з відзнакою	всього	з відзнакою	всього	з відзнакою
2014	13	-	9	-	4	-
2015	12	-	5	-	7	-
2016	10	-	6	-	4	-
2017	12	1	6	-	6	1
2018	13	1	7	-	6	1
2019	6	-	2	-	4	-
2020	9	2	1	1	8	1
<b>всього</b>	<b>75</b>	<b>4</b>	<b>36</b>	<b>1</b>	<b>39</b>	<b>3</b>

Таблиця 18

Випуск фахівців за другим (магістерським) рівнем  
заочна форма навчання

рік	Загальна кількість		Філософія		Культурологія		Здоров'я людини	
	всього	з відзнакою	всього	з відзнакою	всього	з відзнакою	всього	з відзнакою
2014	4	1	4	1	-	-	-	-
2015	6	-	6	-	-	-	-	-
2017	5	2	5	2	-	-	-	-
2018	3	1	3	1	-	-	-	-
2018	5	1	4	-	-	-	1	1
2019	1	-	-	-	1	-	-	-
2020								
<b>всього</b>	<b>24</b>	<b>5</b>	<b>22</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	<b>1</b>	<b>1</b>

Таблиця 19

Надходження коштів за навчання

Рік	сума
2013-2014 н.р.	405 372,66 грн.
2014-2015 н.р.	430 823,19 грн.
2015-2016 н.р.	599 170,12 грн.
2016-2017 н.р.	925 109,44 грн.
2017-2018 н.р.	1 002 551,17 грн.
2018-2019 н.р.	1 378 158,54 грн.
2019-2020 н.р.	1 489 836,33 грн.
<b>ВСЬОГО</b>	<b>6 231 021,45 грн.</b>

## Навчальна робота

Таблиця 20

Наявність технічних засобів навчання (кількість)

Рік	Мультимедійні комплекси	Аудиторії з ТЗН
2014	1	1
2015	2	1
2016	3	1
2017	3	1
2018	3	1
2019	4	3
2020	4	4

Таблиця 21

Кількість навчальних дисциплін, що викладаються кафедрами факультету

рік	Всього	Кафедра теоретичної і практичної філософії імені професора Й.Б. Шада	Кафедра теорії культури і філософії науки	Кафедра валеології	Кафедра українознавства	Кафедра політології
2017-2018	356	72	99	102	25	58
2018-2019	311	70	99	54	29	59
2019-2020	306	70	102	51	32	51
2020-2021	278	70	79	44	29	56

Таблиця 22

Міжфакультетські вибіркові дисципліни

рік	Всього	Кафедра теоретичної і практичної філософії імені професора Й.Б. Шада	Кафедра теорії культури і філософії науки	Кафедра валеології	Кафедра українознавства	Кафедра політології
2017-2018	44	20	6	2	11	5
2018-2019	49	21	10	1	12	5
2019-2020	38	18	5	4	8	3
2020-2021	35	18	6	2	7	2

Таблиця 23

Видання навчальної та навчально-методичної літератури

рік	Підручники та навчальні посібники	Методичні матеріали	Електронні навчально-методичні посібники
2014	4	13	-
2015	6	8	-
2016	3	9	-
2017	3	8	-
2018	1	8	-
2019	0	4	5
2020	1	1	7
<b>Всього</b>	<b>18</b>	<b>51</b>	<b>12</b>

## Профорієнтаційна робота

Таблиця 24

Всеукраїнська філософська історико-краєзнавча конференція учнівської  
молоді

### «Пізнай себе, свій рід, свій нарід»

№ конференції	рік	Кількість учнів-учасників	Кількість областей-учасників
VIII	2014	213	12
IX	2015	188	10
X	2016	276	14
XI	2017	265	18
XII	2018	305	19
XIII	2019	216	16
XIV	2020	265	17
<b>Всього за 7 років</b>		<b>1728</b>	
<b>Всього з 2007 року в 14 конференціях</b>		<b>2533</b>	

Таблиця 25

### Мала Академія Наук

II етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт  
учнів-членів МАН

рік	Всього учасників	Секція «Філософія»	Секція «Теологія, релігієзнавство та історії релігії»	Секція «Валеологія»
2014	55	27	28	
2015	47	24	23	
2016	77	25	24	28
2017	69	19	22	28
2018	39	15	24	
2019	28	13	15	
2020	21	9	12	
<b>Всього</b>	<b>336</b>	<b>132</b>	<b>148</b>	<b>56</b>

Декан філософського факультету

Іван КАРПЕНКО